

Către,
Managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență
Cluj.



Priu prezenta, subsemnatul Sendeșiu Dănuț, domiciliat în sat. Tureșuț, com. Tureșuț, Nr. 496, Jud. Cluj, posesor al c.i. Serio Gd. numărul 55525, CNP. 1850915180051, vă solicit respectuos, să-mi expuneți în scris, în regiunea de urgență, care sânt motivele legale pentru care îl implicati pe domnul Profesor Civec Constantin, să-mi împrumutească copilul care v-a trebui operat la un moment indicat de medicii anesteziști și neonatologi după castrarea acestuia.

Specific faptul că fetița mea încă născută a fost diagnosticată de Scamna Doctoa Floria Maria, medic ginecolog la S.C. JU Craiova și de către Doctoa Rotor Daniela, medic ginecolog la Clinica Gynia cu Helenic Diafragmatică, diagnostic confirmat de Doctoa Concea Mihaela, medic ginecolog la Ginecologie II (Stanca).

Jucă din luna aprilie la indicația exprimată a Medicului Ginecolog Rotor Daniela, am luat decizia, împreună cu soția mea, Sendeșiu Lavinia Cătălina, de a opera fetița în Clinica Chirurgie I, din Cluj-Napoca de o echipă coordonată de Prof. Univ. Dr. Constantin Civec.

Atași, în jurul orei 08²⁰, au-cum intrat cu
dumneavoastră în sala sedinței administrative al Secu
017. și mi-ati spus verbal că din punct de vedere legal.
Domnul Profesor Ciuce Constantin, nu îmi va putea opera
fetita în secția de Chirurgie I, și mi recomandați Profesorului
Ciuce să îmi opereze copilul la Clinica de Chirurgie Infanție.

De altfel pe care le-am avut de-a lungul ocaziilor
lucru cu Prof. Univ. Ciuce, domnia sa, mi-a spus în mai
multe rânduri: că este pregătit din punct de vedere profesional
să îmi opereze la cât se poate de la Chirurgie I, să nu
opereze copilul în cele mai bune condiții.

Pei, ca Familie, nu asumăm întruoga responsabilitate
pentru ocazia intervenției pe care ați trebui să o faceți
Prof. Ciuce, avem încrederea deplină în el și echipa sa de
la Chirurgie I, și în sugăru respectuos să susținem cu
toate mijloacele legale, ca viața și sănătatea fetitei
noastre să fie salvată prin intervenția chirurgicală, realizată
de echipa Prof. Ciuce în cadrul Clinicii Chirurgie I, unde
se pot salva și alți copii aflați în dificultate.

În sugăru să ne responsabilăm în sensul că cel mai scurt
timp posibil, și să o probăm cu cele mai bune ocazii
soluționare, venită din partea noastră, ca părinți care nu
dovăim cu responsabilitate, tratamentul cel mai bun pentru
copilul nostru amăscut încă.

Specific faptul că din informațiile audiate de la
Ginecologie II, marea fetitei noastre este iminentă.

Cu încredere,
Săuț Scudor 62.55525

Sala
19.06.2015 Ora 12⁴⁵
0765706059